
Житель Сунтарского района предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его родственника



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) с дислокацией в Сунтарском районе завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя села Сунтар, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь на 1 октября 2018 года обвиняемый со своим дядей распивал спиртные напитки. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к 48-летнему родственнику обвиняемый нанес ему множественные удары руками и ногами по различным частям тела, от которых потерпевший через непродолжительное время скончался. Позже эксперты насчитали на теле мужчины не менее 34 травматических

воздействий.

После задержания обвиняемый признал вину в совершенных противоправных деяниях, однако позже изменил показания и сообщил, что избил родственника, находясь в состоянии аффекта. Однако собранные следствием доказательства, свидетельствующие об умышленном характере причиненных телесных повреждений, подтверждены материалами дела и легли в основу обвинительного заключения.

В настоящее время обвиняемый содержится под стражей. Расследование завершено. С утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, следователем установлены обстоятельства, которые способствовали совершению указанного преступления, в связи с чем в отдел МВД России по Сунтарскому району направлено представление о принятии мер к их устранению.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1337837>